SPECIFICATIONS

ESPECIFICACIONES

DMC-1025 CAMERA
PICK-UP DEVICE

TV SYSTEM

PICTURE ELEMENTS
SENSING AREA

IMAGE SIZE
SYNCHRONISATION
HORIZONTAL RESOLUTION
REQUIRED ILLUMINATION
POWER SUPPLY

POWER CONSUMPTION
CURRENT CONSUMPTION
LENS ANGLE (H), (), (D)
OPERATING TEMPERATURE
WEIGHT

DIMENSIONS (W x H x D)

TECHNISCHE DATEN

INTERLINE TRANSFER TYPE CCD
PAL

752(H) x 582(V)

5.59mm x 4.68mm

1/3"

INTERNAL

550 TVL

0.5 LUX minimum

12 Vdc

Max 1W (AT 12Vdc)

65mA @ 12Vdc

69°, 54° 90° £5°

-30 - +60°C /-22 - +140°F
85g

43 x 45 x 37.5mm

CAMARA DMC-1025
DISPOSITIVO DE CAPTACION

SENSOR CCD DE TRANSFERENCIA INTERLINEAL

SISTEMA DE TV PAL
ELEMENTOS DE IMAGEN 752(H) x 582(V)
AREA SENSOR 5,59mm x 4,68mm
TAMANO DE IMAGEN 1/3 pulgada
SINCRONIZACIONES INTERNAS
RESOLUCION HORIZONTAL 550 TVL
ILUMINACION REQUERIDA 0,5 LUX minimo
SUMINISTRO DE VOLTAGE 12V CC

CONSUMO DE POTENCIA
CONSUMO DE CORRIENTE
ANGULO DE LENTE (H), (V), (D)
TEMPERATURA DE TRABAJO ~ -30 -
PESO 859
DIMENSIONES (An x A x P)

SPECIFICATIES

Max 1W (A 12 V CC)
65 mA @ 12Vdc
69°, 54°,90° £5°

+60°C/-22 - +140°F

43 x 45 x 37,5mm

DMC-1025 KAMERA
BILDSENSOR

TV-NORM

BILDELEMENTE
BILDSENSOR

BILDSENSOR DIAGONALE
SYNCHRONISIERUNG
HORIZONTALE AUFLOSUNG
NOTWENDIGE HELLIGKEIT
VERSORGUNGSSPANNUNG
LEISTUNGSAUFNAHME
STROMVERBRAUCH
CAMERA SICHTWINKEL (H), (V), (D)
BETRIEBSTEMPERATUR
GEWICHT

ABMESSUNGEN (BxHxT)

ESPECIFICACOES

CCD-SENSOR MIT INTERLINE TRANSFER
PAL

752(H) x 582(V)

5,59mm x 4,68mm

1/3 Zoll

INTERN

550 TVL

0,5 LUX Minimum

12V DC

Max 1W (FUR 12 Vdc)

65 mA @ 12Vdc

69° 54° 90° £5°

-30 - +60°C / -22 - +140°F
85¢g

43 x 45 x 37,6mm

DMC-1025 CAMERA
OPNAME APPARAAT
TV-SYSTEEM
BEELDELEMENTEN
SENSOR OMGEVING
BEELDGROOTTE
SYNCHRONISATIE
HORIZONTALE RESOLUTIE
VEREISTE VERLICHTING
VOEDINGSSPANNING
STROOMVERBRUIK
HUIDIG VERBRUIK
LENSHOEK (H), (V), (D)
WERKTEMPERATUUR
GEWICHT
AFMETINGEN (B x H x D)

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

LIJNOVERDRACHT TYPE CCD
PAL

752(H) x 582(V)

5,59mm x 4,68mm

1/3 inch

INTERN

550 TVL

0,5 LUX Minimum

12Vdc

Max 1W (OP 12Vdc)

65mA @ 12Vdc

69°, 54° 90° £5°

-30 - +60°C / -22 - +140°F
85¢g

43 x 45 x 37,56mm

CAMERA DMC-1025
DISPOSITIVO DE CAPTACAO
SISTEMA DE TV

ELEMENTOS DE IMAGEM
AREA DE DETECCAO
TAMANHO DA IMAGEM
SINCRONIZACAO
RESOLUGAO HORIZONTAL
ILUMINACAO NECESSARIA
FONTE DE ALIMENTAGAO
CONSUMO DE ENERGIA
CONSUMO DE CORRENTE
ANGULO DA LENTE (H), (V), (P)
TEMPERATURA OPERACIONAL
PESO

DIMENSOES (L xAx P)

SPECIFICHE TECNICHE

CCD DO TIPO DE TRANSFERENCIA INTERLINHA

PAL

752 (H) x 582 (V)
5,59mm x 4,68mm
1/3"

INTERNA

550 TVL

0,5 LUX minimo
12VCC

Max 1W (A 12 VCC)
65 mA @ 12Vdc

69° 54° 90° £5°

-30 - +60°C /-22 - +140°F
85g

43 x 45 x 37,5mm

DMC-1025 CAMERA

DISPOSITIF DE CAPTURE
SYSTEME TV

ELEMENTS DE LIMAGE
SURFACE DU CAPTEUR
DIMENSION DE LIMAGE
SYNCHRONISATION
DEFINITION HORIZONTALE
ECLAIREMENT NECESSAIRE
ALIMENTATION

PUISSANCE CONSOMMEE
CONSOMMATION EN COURANT
ANGLE D'OBJECTIF (H), (V), (P)
TEMPERATURE DE FONCTIONNEMENT
POIDS

DIMENSIONS (L x H x P)

TexXHU4eckue ycrnoBus

CAPTEUR CCD DE TRANSFERT INTERLIGNE
PAL

752(H) x 582(V)

5,59mm x 4,68mm

1/3 pouce

INTERNE

550 TVL

0,5 LUX minimum

12V CC

Max 1W (sous 12 V CC)
65mA @ 12 Vdc

69° 54° 90° +5°

-30 - +60°C / -22 - +140°F
85¢g

43 x 45 x 37,5mm

TELECAMERA DMC-1025
SENSORE DI IMMAGINE
STANDARD TV

ELEMENTI IMMAGINE
AREA SENSORE
DIMENSIONE IMMAGINE
SINCRONIZZAZIONE
RISOLUZIONE ORIZZONTALE
ILLUMINAZIONE RICHIESTA
ALIMENTAZIONE
CONSUMO DI POTENZA
CONSUMO DI CORRENTE
ANGOLO LENTE (H), (V), (D)

SENSORE CCD A TRASFERIMENTO INTERLINEA

PAL

752(H) x 582(V)
5,59mm x 4,68mm
1/3 pollice
INTERNA

550 TVL

0,5 LUX minimo
12V DC

Max 1W (a 12 Vdc)
65mA @ 12 Vdc
69° 54° 90° +5°

TEMPERATURA DI FUNZIONAMENTO -30 - +60°C / -22 - +140°F

PESO
DIMENSIONI (L x Ax P)

85¢g
43 x 45 x 37,56mm

KAMEPA DMC-1025
NMPUEMHOE YCTPOMCTBO

TENECUCTEMA
BMEMEHTbI N30BPAXKEHNSA
MMOLWA[b YYBCTBUTENBHOIO
SNEMEHTA

PA3MEP N30BPAXEHNS
CUHXPOHW3ALIMA
PASPELLAFOLLASI CTOCOBHOCTb
MO FOPU3OHTANN

TPEBYEMASI MOACBETKA
NCTOYHVIK NMUTAHKSA
BHEPrOMOTPEBNEHNE
MOTPEBNEHVE TOKA

YTOM INH3bI (T), (B), (IMB.)
PETY/IMPOBKA YITIA MOBOPOTA
NNH3bI

PABOYAS TEMMEPATYPA

MACCA

PA3MEPSI (L x B x I

TUMA CCD C MOCTPOYHbBIM
NMEPEHOCOM

PAL

752(T") x 582(B)

5.59 MM x 4.68 Mm
1/3 ponva
BHYTPEHHAA

550 TVL

0,5 JNNIOKC MUHMManbHbIN

12 B MOCTOAHHOIO TOKA

1 Bt (MPW 12 B MOCTOAHHOIO TOKA)
65 MA @ 12Vdc

69° 54° 90° +5°

-30 - +60°C / -22 - +140°F
85r
43 MM x 45 Mmm x 37,5 Mm



BRIGADE BRIGADE
DMC-1025

Quick user guide

Guide de démarrage rapide
Kurzanleitung

Guida rapida all’uso

Guia rapida del usuario

Beknopte gebruikershandleiding
Guia rapida do usuario

KpaTtkoe pykoBoACTBO nosnb3oBaTens
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